



У К Р А Ї Н А  
ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА  
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ

---

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання двадцять другої позачергової сесії

31 жовтня 2024 року  
10:30

м. Хмельницький  
Будинок рад

ВСЬОГО ОБРАНО: 64 депутати.

ПРИСУТНІ: 46 депутатів.

ВІДСУТНІ: 18 депутатів (додаток 1).

ГОЛОВУЮЧА: **Віолета Лабазюк**, голова обласної ради.

РОБОЧА ПРЕЗИДІЯ: **Віолета Лабазюк**, голова обласної ради; **Володимир Гончарук**, перший заступник голови обласної ради; **Валентин Соколюк**, заступник голови обласної ради; **Сергій Тюрін**, начальник обласної військової адміністрації.

Головуюча відкрила пленарне засідання 22 позачергової сесії обласної ради.

*/Звучить Державний Гімн України/*

Головуюча закликала всіх присутніх вшанувати хвилиною мовчання пам'ять про захисників України, які віддали своє життя задля волі, незалежності і територіальної цілісності України.

*(Хвилина мовчання)*

Головуюча повідомила, що на пленарне засідання обласної ради керівництво Хмельницької обласної військової адміністрації та їх заступників,

окремих установ і організацій обласного рівня, представників мас-медіа (додаток 2).

Головуюча нагадала, що з метою забезпечення організованого та якісного розгляду питань слід чітко дотримуватися усіх вимог статті 37 Регламенту Хмельницької обласної ради восьмого скликання, у тому числі висловлюватися обов'язково від мікрофонів, не виступати без дозволу головуючого, виступати з одного питання не більше двох разів.

Головуюча також зазначила, що пленарне засідання 22 позачергової сесії проводиться в умовах воєнного стану, наголосивши, що в Україні триває героїчна боротьба з російським агресором, тому у своїй роботі депутати мають дотримуватися всіх заходів безпеки: у разі оголошення повітряної тривоги необхідно організовано пройти до місць укриття. Щодо цього, то депутатам роздано спеціальну пам'ятку про дії під час повітряної тривоги. Через 15 хвилин після отримання сигналу про відбій повітряної тривоги, депутати мають продовжити роботу пленарного засідання.

Депутати перейшли до затвердження порядку денного пленарного засідання 22 позачергової сесії обласної ради.

**Віолета Лабазюк**, головуюча, повідомила, що двадцять другу позачергову сесію скликано відповідно до статей 46 і 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 21, 23 Регламенту Хмельницької обласної ради та листа-звернення начальника Хмельницької обласної військової адміністрації від 28 жовтня 2024 року.

Відповідно до розпорядження, на розгляд 22 позачергової сесії винесено одне питання: «Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України, Верховної Ради України та міжнародних партнерів Хмельницької області щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським».

**Віолета Лабазюк**,  
*голубуюча*

**ПРОПОЗИЦІЯ:**

Проект порядку денного з одного питання прийняти за основу.

**ПРОПОЗИЦІЮ ПІДТРИМАНО:**

за – 46

проти – 0

утримались – 0

не голосували – 0

**Віолета Лабазюк,**  
*головуюча*

**ПРОПОЗИЦІЯ:**

Оскільки інших пропозицій щодо порядку денного не надійшло, проєкт порядку денного 22 сесії обласної ради затвердити в цілому.

**ПРОПОЗИЦІЮ ПІДТРИМАНО:**

за – 46

проти – 0

утримались – 0

не голосували – 0

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України, Верховної Ради України та міжнародних партнерів Хмельницької області щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським.

Депутати перейшли до розгляду питання порядку денного.

**1. Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України, Верховної Ради України та міжнародних партнерів Хмельницької області щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським**

**СЛУХАЛИ:**

Головуючу, яка інформувала, що усі постійні комісії та президія обласної ради підтримали запропонований проєкт рішення.

**ВИСТУПИЛИ:**

**Сергій Тюрін**, начальник обласної військової адміністрації, який інформував про суть звернення, зокрема зазначив, що разом з керівництвом обласної ради, головами міських рад, керівниками депутатських фракцій та груп в обласній раді він узяв участь у розширеному засіданні президії Конгресу місцевих та регіональних влад при Президентові України. Темою обговорення був План перемоги, представлений Президентом, що став своєрідним «містком» до підготовки другого саміту миру, який має поставити так звану крапку у війні. Таким чином План посилює позицію України заради справедливого переможного

миру. Він також зачитав текст звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України, Верховної Ради України та міжнародних партнерів Хмельницької області щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським, й закликав депутатів проявити згуртованість, єдність, консолідованість і взаємне розуміння того, що всі роблять спільну справу, а також закликав депутатів підтримати План перемоги, який наближає усіх до справедливого миру в Україні.

**Валентин Соколюк**, заступник голови обласної ради, який висловив низку пропозицій. Заслухавши текст звернення до міжнародних партнерів він висловив позицію політичної партії «Європейська Солідарність», зокрема зазначивши, що ПП «Європейська Солідарність» завжди дотримується засад державницької політики. Оскільки у проєкті звернення зазначено низку пунктів Плану, які безумовно є вірними та цінними, особливо – пункт про запрошення України до НАТО (адже саме команда «ЄС» підтримувала курс України до НАТО та ЄС у змінах до Конституції України), то усі пункти запропонованого Президентом України Плану перемоги є важливими. Однак слід розглядати звернення депутатів Хмельницької обласної ради у контексті його найефективнішого формату, а саме: забезпечення суспільної єдності шляхом формування коаліції та професійного уряду національної єдності. Це також й важливість парламентської дипломатії, безальтернативність демократії для України, яка бореться із агресивною диктатурою, адже ефективне державне управління потребує відновлення довіри між владою і суспільством. Для цього необхідна дієва боротьба з корупцією, забезпечення свободи слова й права опозиції та верховенства права. Тому, як зазначив промовець, слід визначитися також і з Планом дій, які необхідно здійснювати самим всередині своєї держави. Отож було б доцільно, щоб напрацювання такого Плану мало б відбуватися з урахуванням думки суспільства, зокрема й депутатів обласної ради як представників виборців Хмельниччини.

Він також запропонував включити до Плану наступні пункти, повідомивши про них міжнародних партнерів Хмельниччини, адже не потрібно перекладати відповідальність за перемогу тільки на міжнародних партнерів, а довести до їхнього відома й про роботу української держави, а саме: збільшення виробництва власної зброї й розробку військових технологій; посилення санкцій проти російської федерації й синхронізація їх із міжнародними партнерами; приведення економіки в режим воєнного часу; сприяння виробництву зброї; відновлення довіри між суспільством і владою шляхом посилення боротьби з корупцією, підтримання свободи слова і дієвості державних інституцій, а також забезпечення вступу України до НАТО шляхом проведення необхідних реформ. «Звертаючись до міжнародних партнерів буде правильним інформувати їх про те, що ми самі робимо для наближення перемоги», – наголосив Валентин Соколюк.

Він також закликав депутатів підтримати текст Звернення із запропонованими правками до нього.

**Сергій Тюрін**, начальник обласної військової адміністрації, який погодився із актуальністю запропонованих правок до тексту звернення, вніс пропозицію винести їх на розгляд депутатського корпусу і за результатом обговорення виробити консолідовану позицію щодо тексту звернення.

**Віолета Лабазюк,**  
*головуюча*

**ПРОПОЗИЦІЯ:**

Проект рішення питання «Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України, Верховної Ради України та міжнародних партнерів Хмельницької області щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським» прийняти за основу.

**ПРОПОЗИЦІЮ ПІДТРИМАНО:**

за – 43

проти – 1

утримались – 0

не голосували – 2

**Віолета Лабазюк,**  
головуюча

**ПРОПОЗИЦІЯ:**

Внести до тексту звернення депутатів Хмельницької обласної ради Президента України, Верховної Ради України та міжнародних партнерів Хмельницької області щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським, окремі пункти, ініційовані фракцією «Європейська Солідарність».

**ПРОПОЗИЦІЮ ВІДХИЛЕНО:**

за – 6

проти – 4

утримались – 7

не голосували – 29

**ВИРІШИЛИ:**

за – 42

проти – 0

утримались – 0

не голосували – 4

Проект рішення «Про звернення депутатів Хмельницької обласної ради до Президента України, Верховної Ради України та міжнародних партнерів Хмельницької області щодо підтримки Плану перемоги, представленого Президентом України Володимиром Зеленським» прийняти як рішення ради.

*(Рішення № 1-22/2024 додано)*

Головуюча повідомила, що усі питання порядку денного розглянуто.  
22 позачергову сесію обласної ради оголошено завершеною.

*/Звучить Державний Гімн України/*

Голова ради



Віолета ЛАБАЗЮК